
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 569
van TINE VAN DER VLOET
datum: 14 augustus 2018

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Sociale huisvestingsmaatschappijen  -  Woningen met adl-assistentie (2)

Op 20 juli 2018 werd op de ministerraad het ontwerpbesluit van de Vlaamse Regering tot 
wijziging van diverse bepalingen van het besluit van de Vlaamse Regering van 16 juni 
1998 tot aanmoediging van projecten inzake het zelfstandig wonen van personen met 
een fysieke handicap in sociale woonwijken en het besluit van de Vlaamse Regering van 
12 oktober 2007 tot reglementering van het sociale huurstelsel ter uitvoering van titel 
VII van de Vlaamse Wooncode goedgekeurd.

Op 24 mei 2018 stelde ik een schriftelijke vraag (nr. 470) over de adl-woningen. Ik vroeg 
de minister een overzicht van het aantal sociale woningen met adl-assistentie per 
provincie en per sociale huisvestingsmaatschappij (SHM) en ook het aantal leegstaande 
sociale woningen met adl-assistentie. De minister gaf toen mee dat de administratie niet 
beschikt over een overzicht van sociale woningen met adl-assistentie.

1. Plant de minister een opvolging van het aantal sociale woningen met adl-assistentie 
en de leegstand hiervan om dit nieuwe ontwerpbesluit ook op zijn werking te kunnen 
evalueren? Wanneer zou deze beschikbaar zijn?

2. Zijn er andere manieren vooropgesteld die de evaluatie van dit ontwerpbesluit 
moeten faciliteren? Op welke manier wil de minister zekerheid krijgen dat de sociale 
woningen met adl-assistentie voldoende worden benut?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 569 van 14 augustus 2018
van TINE VAN DER VLOET

Op dit moment is er geen zicht op het aantal (leegstaande) sociale woningen met ADL-
assistentie. Ik deel uw mening dat het zinvol is om daar zicht op te krijgen. Tevens zijn 
er geen afspraken gemaakt met betrekking tot de evaluatie van het besluit van 20 juli 
2018. Uiteraard is het van belang dat de woningen met ADL-assistentie zo goed mogelijk 
worden benut. Ik laat mijn administratie onderzoeken welke mogelijkheden er zijn om 
leegstand in deze woningen te vermijden.


